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（２） 普段の生活について                      

① 学校への出欠状況 

（A） 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問５.学校への出席状況についておしえてください。（単一回答） 

学校の出席状況は、「ほとんど欠席しない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  対
象
（
ｎ
＝
） 

ほ
と
ん
ど
欠
席
し
な
い 

た
ま
に
欠
席
す
る 

よ
く
欠
席
す
る 

無
回
答 

小学４年生 694 512 173 8 1 

小学５年生 654 522 120 12 0 

小学６年生 732 614 99 18 1 

学年無回答 9 7 0 1 1 

合計 2089 1655 392 39 3 
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ほとんど欠席しない たまに欠席する よく欠席する 無回答

■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－①－（A）２ 学校への出席状況の割合 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－①－（A）１ 学校への出席状況の人数 

１ （単位：人） 

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９ 
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(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

問５.学校への出席状況についておしえてください。（単一回答） 

学校の出席状況は、「ほとんど欠席しない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

ほ
と
ん
ど
欠
席
し
な
い 

た
ま
に
欠
席
す
る 

よ
く
欠
席
す
る 

無
回
答 

中学１年生 367 282 32 53 0 

中学２年生 250 182 21 47 0 

中学３年生 250 214 16 20 0 

学年無回答 2 2 0 0 0 

合計 869 680 69 120 0 
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中学１年生

中学２年生
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学年無回答

合計

ほとんど欠席しない たまに欠席する よく欠席する 無回答

■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－①－（B）２ 学校への出席状況の割合 

■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－①－（B）１ 学校への出席状況の人数 

（単位：人） 

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問５.学校への出席状況についておしえてください。（単一回答） 

学校の出席状況は、「ほとんど欠席しない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対
象
（
ｎ
＝
） 

ほ
と
ん
ど
欠
席
し
な
い 

た
ま
に
欠
席
す
る 

よ
く
欠
席
す
る 

無
回
答 

高校１年生 197 157 13 27 0 

高校２年生 197 157 15 25 0 

高校３年生 164 125 15 24 0 

その他 13 10 0 2 1 

学年無回答 0 0 0 0 0 

合計 571 449 43 78 1 

■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－①－（C）１ 学校への出席状況の人数 

（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－①－（C）２ 学校への出席状況の割合 
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ほとんど欠席しない たまに欠席する よく欠席する 無回答

高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１ 
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② 学校への遅刻や早退の状況 

 

（A） 豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問６.学校への遅刻や早退の状況についておしえてください。（単一回答） 

学校への遅刻や早退の状況は、「ほとんどしない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  対象（ｎ＝） ほとんどしない たまにする よくする 無回答 

小学４年生 694 552 118 17 7 

小学５年生 654 515 113 23 3 

小学６年生 732 615 95 19 3 

学年無回答 9 5 3 0 1 

合計 2089 1687 329 59 14 

■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－②－（A）２ 学校への遅刻や早退の状況の割合 

■ 図表  第２章－Ⅱ－ （2）－②－（A）１ 学校への遅刻や早退の状況の人数 

（単位：人） 
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ほとんどしない たまにする よくする 無回答

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９ 
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(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

問６.学校への遅刻や早退の状況についておしえてください。（単一回答） 

学校への遅刻や早退の状況は、「ほとんどしない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 
対象（ｎ＝） ほとんどしない たまにする よくする 無回答 

中学１年生 367 318 49 0 0 

中学２年生 250 218 27 5 0 

中学３年生 250 225 22 3 0 

学年無回答 2 2 0 0 0 

合計 869 763 98 8 0 
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ほとんどしない たまにする よくする 無回答

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－②－（B）１ 学校への遅刻や早退の状況の人数 

（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－②－（B）２ 学校への遅刻や早退の状況の割合 

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問６.学校への遅刻や早退の状況についておしえてください。（単一回答） 

学校への遅刻や早退の状況は、「ほとんどしない」の割合が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

対象（ｎ＝） ほとんどしない たまにする よくする 無回答 

高校１年生 197 179 16 2 0 

高校２年生 197 172 23 2 0 

高校３年生 164 127 26 10 1 

その他 13 10 2 0 1 

学年無回答 0 0 0 0 0 

合計 571 488 67 14 2 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－②－（C）１ 学校への遅刻や早退の状況の人数 

（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－②－（C）２ 学校への遅刻や早退の状況の割合 
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高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１ 
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③ 習い事などへの参加の状況 

（A）豊島区立小学校 4 年生・5 年生・6 年生に在籍している児童 

問７. 放課後、習い事などをしていますか。（単一回答） 

習い事への参加状況は、すべての学年で「参加している」の割合が 80.0%を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
対象（ｎ＝） はい いいえ 無回答 

小学４年生 694 605 84 5 

小学５年生 654 596 56 2 

小学６年生 732 617 109 6 

学年無回答 9 6 2 1 

合計 2089 1824 251 14 
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■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－③－（A）１ 習い事などへの参加状況の人数 

（単位：人） 

■ 図表  Ⅱ－（2）－③－（A）１ 習い事などへの参加状況の割合 

小学４年生：ｎ＝694 小学５年生：ｎ＝654 小学６年生：ｎ＝732 学年無回答：ｎ＝9 合計：ｎ＝２,０８９ 
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(B) 豊島区立中学校 1 年生・2 年生・3 年生に在籍している生徒 

 

問７. 部活動（学校外での習い事を含む）に参加していますか。（単一回答） 

部活動（学校外での習い事を含む）への参加状況は、すべての学年で「参加している」の割合が 70.0%を

超えており、中学１年生、２年生では 90.0%を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  対象（ｎ＝） はい いいえ 無回答 

中学１年生 367 335 31 1 

中学２年生 250 227 23 0 

中学３年生 250 184 64 2 

学年無回答 2 1 1 0 

合計 869 747 119 3 
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■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－③－（B）１ 習い事などへの参加状況の人数 

（単位：人） 

■ 図表  Ⅱ－（2）－③－（B）２ 習い事などへの参加状況の割合 

中学１年生：ｎ＝367 中学２年生：ｎ＝250 中学３年生：ｎ＝250 学年無回答：ｎ＝2 合計：ｎ＝８６９ 
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(C) 豊島区内在住の高校生年齢の方（平成 16 年 4 月 2 日生～平成 19 年 4 月 1 日生） 

問７. 部活動（学校外での習い事を含む）に参加していますか。（単一回答） 

部活動（学校外での習い事を含む）への参加状況は、高校生年齢全体で「参加している」の割合が 70.0%を

超えており、高校１年生、２年生世代では 80.0%を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 対象（ｎ＝） はい いいえ 無回答 

高校１年生 197 167 29 1 

高校２年生 197 161 35 1 

高校３年生 164 92 71 1 

その他 13 7 5 1 

学年無回答 0 0 0 0 

合計 571 427 140 4 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－③－（C）１ 習い事などへの参加状況の人数 

（単位：人） 

■ 図表  第２章－Ⅱ－（2）－③－（B）２ 習い事などへの参加状況の割合 
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高校１年生：ｎ＝197 高校２年生：ｎ＝197 高校３年生：ｎ＝164 その他：ｎ＝13 学年無回答：ｎ＝0 合計：ｎ＝５７１ 


